Utenza Non Domestica

Importo Parte Fissa = superficie utile x tariffa fissa

Importo Parte Variabile = superficie utile x tariffa variabile
Importo Totale = Importo Parte Fissa + Importo Parte Variabile
Importo Addizionale Provinciale = Importo Totale x 5%

Totale Utenza = Importo Totale + Importo Addizionale

Esempio

MaQ. Tariffa Totale
Parte fissa 105 | x 0,714356 | € 75,01
Parte Variabile 105 x 0,989191 | € 103,87
Importo totale | € 178,87
Addizionale Provinciale 5% | € 8,94
Totale Utenza | € 187,82*

*da arrotondare all’euro.



